PeweHune 3agad

3aKOH BCEMUPHOIO TArOTEHUSA.



1.Kmo enepebie
cgopmMmysiupoeasi 3aKOH
8CEeMUPHO20 msa20meHuUs?

1) HbIO0TOH
2) Manunewn
3) ApuctoTenb
4) Apxumen



2. B Kakux criy4yasix cripaseosiue 3aKOH
eCeMUpHO20 ms2omeHus?

1) ecnn og4HO M3 B3aUMOOENCTBYIOLWUX
Ten - wap, paamepbl U Macca KOToporo
3Ha4YUTENbLHO Oonblue, YemM y BTOPOro
Tena (no6oun chopmbl), HaxoasLerocs Ha
NOBEPXHOCTU ITOro Lwapa unuv Bonm3u
Hee

2) BO BCeX NepevYncrieHHbIX criyvyasx

3) ecnu ob6a Tena ogHOPOAHbLI U UMEIOT
LapooobpasHyro hopmy

4) ecniv pa3mepbl Tern npeHedopexmnmo



3. Bbibepume ¢bopmyiy,
ebipPaxXarloWyrioO 3aKOH
8CeMUPHO20 MsI20MeHUs].
1) F = puN

2) F=Gm m_/r’

3) F =-kx

4) F = ma



4. Kocmuyeckuu kopabsib maccou 10 m
npubsniuxaemcsi K opbumasibHou
cmaHuyuu maccou 30 m Ha paccmosiHue
100 m. Onpedesiume cuny ux
e3aumodeucmeusi opya ¢ Opy2oMm.

1)2-10%H
2)2-10°H
3)1-10°H
4)1-10%H



5. Onpedennume 3Ha4YeHuUe cu’sbl
83aUMHO020 msi2omeHusi 08y x
kKopabusieu, yoasieHHbIX Ha
paccmosiHue 1000 M dpy2 om
dpyeaa, ecsiu Macca Ka>oo2o0 u3
HuUx 10000 m.

1) 6,67 mH

2) 6,67 MK H

3) 0,667 H

4) 6 67 xH



6.[lpu yeennu4yeHUU Maccbl OOHO20
U3 e3aumodeucmaeyrowux mes e 7
pas cusia CeMUpPHO20 Msi20MeHUs

1) yBenununnachb B 49 pas
2) yMeHbLUMNAcb B 7 pa3
3) yMeHbLUUNIACHL B 49 pas3
4) yBenuuunacb B 7 pas3



7. llpu yeenu4yeHuUu macchbl
Ka)xdo2o u3
e3aumodeucmeyrou,ux mes e
3 pa3a cuJsia CeMUPHO20
msi2omeHusi

1) ymMeHbLWIUNACH B 9 pa3

2) yMeHbLlUUNach B 3 pas

3) yBenunuunacb B 9 pa3a

4) yBenunyunachb B 3 pa3sa



8. [Ipu yMeHbWeHUU 8 2 pa3a
paccmosiHUsi MeXxoy ueHmpamu
wapoobpa3HbIx mes cuna
2pasumayuUoOHHO20 NMPpUMSsIKeHUs
1) yBenuuunacho B 4 pa3a

2) yBenuyunachb B 2 pa3a

3) yMeHbLUUNach B 4 pa3a

4) ymeHblUMNACb B 2 pa3a



9. Ecnu maccy oOHo20 mena
yeenuyumsb 8 9 pas, a
paccmosiHue mexaody mesramu
YMeHbWumsb 8 3 pa3a, mo cuJsia
8CeMUPHO20 msi20meHusi

1) yMeHbLUNTCA B 27 pas3

2) He UBMEeHMTCHA

3) yMeHbLIUNUTCA B 3 pa3a

4) yMmeHbLWUTCA B 9 pa3



10. Mo kakou u3 rnpueeodeHHbIX
gbOpMYy MOXXHO paccyumamsb cusny
gpasumayuoHHO20 NMPUMSsHKeHUs
MeXxay deymsi iemarouwumu
mapesikaMu oOuHaKoeoU Macchbl m,
ecJ1u ux duamMemp paeeH 2a U OHU
Haxoosimcsi Ha paccmosiHuUuU 2a dpye
om dpyeaa?

1) Hv no oaHoun n3 cbopmyn

2) F = Gm? / 4a*

3) F=Gm?/ 16a?



Omeemsi:
1) 1;
2) 1;
3) 2;
4) 2;
5) 1;
6) 4;
7) 3;
8) 1;
9) 2;
10) 2.



